## 关于渤银理财理财有术系列晨夕盈6号固收日开理财产品固 定管理费终止费率优惠的公告

## 尊敬的投资者:

渤银理财有限责任公司(以下简称"渤银理财")于2025年1月2日发布了《关于渤银理财理财有术系列晨夕盈6号固收日开理财产品固定管理费费率优惠的公告》,对渤银理财理财有术系列晨夕盈6号固收日开理财产品(理财信息登记系统编码: Z7008423000252,以下简称"本理财产品")固定管理费进行阶段性优惠。

现决定于 2025 年 2 月 27 日终止本理财产品上述优惠,并于 2025 年 2 月 28 日恢复本理财产品说明书及份额要素公告约定的固定管理 费费率,具体如下:

产品名称	理财信息登记系 统编码	产品代码	费用 名称	优惠费率 (年化)	恢复后费率 (年化)	生效日 (含)
渤银理财理财有 术系列晨夕盈6 号固收日开理财 产品	Z7008423000252	LCYSRK006	固定 管理 费	0. 20%	0. 30%	2025年2月 28日

根据理财产品说明书约定,本理财产品存续期间内,渤银理财有 权提前2个工作日向投资者发出通知,以符合监管规定的方式对本理 财产品收费标准进行调整。对于渤银理财提高收费标准等对投资者利 益产生实质影响的情形,投资者不接受的,可于调整生效前赎回本理 财产品,逾期未赎回的视为同意接受调整且继续持有本理财产品。

感谢您一直以来对渤银理财的信赖与支持!敬请继续关注渤银理财在售的产品。

特此公告。

渤银理财有限责任公司 2025年2月10日